



SZABADSÁG



ember kellett és egy esélyesebb szolgálata. Gyors sietséggel gondolt. Volt még egy szolpátában, aki híve volt nének és jegyese egy mák: menyegzőjét már el kellett odánia hódítani és Leila megfogadta, hogy azt, ami annyit, a magából pó. Mindez villámgyorsan el- telt agyán.

Ól van! a guru: majd zsi a többit; én csak azt n. hogy megkeresem az rget. És lehet, hogy a zár megkezdődött, mire érek; úgy hát készült barátinód szerelmesté te- l. — Ezt mondván, a eltiút a homályban.

pedig, az oszlopos folyo- a palota-jemadar leste. Amióta barátai Nara- al-negyedik próbája al- lal életüket veszítették a kban, tisztában volt az s thug, hogy gonosztet- palotán belül kell végez- z a próba vége előtt kell an Lalnak meghalnia. Kü- az-ó élete van elveszve; már gondoskodnának az ő kós kémei. És ha Nara- al nem halna meg a pros- alatt, ha diadalmas- k, akkor az újut még a pillanatában két meg- vady pedig neki magá- ell elveszve; mert az alán már későn lenne.

hát legkésőbb is azt kel- tette, hogy az ifju a pró- att haljon meg; ez híri- el a személyes veszté- t, amíg jemadar szinte érez- gy neki Leilát örökre el- émitania, hogy célját el- gy hát az oszlopos folyo- vartja, hogy jöjjen, ke- tőre-markolatját fogta- gitségért kiált, ott nyon- ghal; de ha csak lehet, lárma nélkül viszi majd ant ahogy az egyszer majd- került neki és csak az- ill meg és holttestét a pa- lán tul levő szakadék- a hirtelen megállt: a ső- élelmetes folyosó elején gy másik, kisnyit folyo- ely egy fülkéhez vezetett vart ő egy függöny mö- hogy pihenjen. Ifju volt de a palota rejtett veszté- gis kitanították okosság- ravasszaga.

sokára azután homályo- tt látható egy leány lefó- ott alakja, a kórsóval a a kis oldalfolyosó elején dloparnokhoz közel. pillanatig mintha tóvo- volna, mielőtt a folyosó- ett. Rejtett mesz lett hal- nem annyira halk lépezé- inkább mely lépezetvé- közelebb, egyre közeleb- mesz oszloptól oszlophó- en iramodással vette- a jemadar szakmányra rjaival átölelte a fátalos, a. A kórsó lehullott fejé- ezer darabra tört, mert bói volt. E pillanatban egy alak suhant el mellette, kórsóval a kezében, nem en. Elfojtott átkokat fo- lejé a jemadar, de Leila meszse járt.

az a fátalos alak, akit a ar átölelt! Hirtelen leve- fátlyalót s elkapta a je- t; heves bírók s miadket- földön feküdték. Harma- neküdt felül, de a eskülo- gors fordulattal a jema- tott fölénybe. Egyik ke- szabadtította s kerestét va- gyében. De Harnam Das, lenfele fejt a két karjá- korította, hirtelen átvetté- t, az az oldalon fekédt, al ellenség egyszerűen el- magától. És így bírozhat- de néman; mindkettő- t, hogy ez a harc csak ket- doiga, amelyről a világ- nem szabad semmit tudni- se láthatta a másikat; nem tudta, hogy kiesoda; mindketten érezték, hogy az k beavatkozása nélkül es- y élet-halál harc.

khogy másképen történt, léptek lettek hallhatók s ereg enuch rohant ki a palotából. Eppen amikor elérte az ajtó, letette a s azon volt, hogy kedve- segéértégre siessen, meg- ták a küszdet az enuchok tott ajtóból. Kivont kard- ontantak le az oszlopos fo- lyo, de nem találtak sem-

MAGSWINEY MÉG MINDIG ÉLETTEN VAN

A Sinn Fein Society jelen- tése szerint az állapota óráról órára rosszabbod- dik.

Tizenhárom éhségstrájkoló a halál küszöbén.

LONDON, szept. 13. — A Sinn Fein Society ma jelentést adott ki MacSwiney corki polgármester, a brixtoni börtönben sünylő ir hazafi sanyaru álla- potáról.

Cork polgármestere retten- es szenvedéseken megy ke- resztül — mondja a jelentés. MacSwiney most már harminc- két napja a brixtoni börtön la- kója. Panasz nélkül téri el a sorsát. Szüneted, mert tudja, hogy a hazajáért szenved. Az éhségstrájkjával tüntet az an- gol hatóságok azon joga ellen, hogy beleszólhassanak Irorszag sorsába.

MacSwiney érdekében tegnap hatalmas tüntetés volt Glasgow- ban. Tízretekere rugott azoknak a száma, akik az utcán han- gosan tüntető követelték Mac- Swiney szabadonbocsátását. Ez- nek terdénálva könyörgtek a mindenhatóhoz, hogy a szeren- esetlen corki polgármesteren könyörüljön meg.

A Daily News értesülése szer- int a corki börtönben sünylő tizenhárom ir éhségstrájkoló- nak az állapota napról-napra rosszabbodik. Az egyik közülük már halálán van s a többi tizen- ketnek a sorsa is nagyon vá- lasgos. Ezek az éhségstrájkolók, az említtet lap közlése szerint, már harmincegy napja nem nyultak élelmiszerekhez.

A Daily Mail az angol par- lament összehívását ajánlja. Az ir és a mezoopotámiai kérdést annyira fontosnak tartja, hogy ebben a kérdésben mihamarabb állást kellene foglalnia az angol képviselőháznak.

Villa sorsa.

A volt banditavezér legjobban szeretne farmernek elmenni. — Kijelentette, hogy ehhez az állam által adományozott gépekre van szüksége.

TORREON, Mex., szept. 13. — Mikor annak idején a mexi- coi kormány Villának, a volt banditavezérnek azt az ajánla- tot tette, hogy menjen el far- mernek, sokkal mélyebben fe- vő ígéretet tett, mintsem gon- dolta volna.

Villa ugyanis csak több fel- tétellel mellett volt hajlandó arra, hogy abbahagyja a rablóvezér- séget és belevádjon a tisztés- séges elem közé.

Villa most terjesztette a kor- mány elé a közelebbre vonatko- zó kívánásait a farmlerüle vo- natkozólag. És ezekből a kíván- ságokból kiderül, hogy Villa egyáltalán nem simeg, mikor arról van szó, hogy a földet meg kell művelni.

A mexicói kormány Villának Durango államban. Canutillo- ban engedélyezett nagyobb mennyiségű földet — ingyen. Villának a masinákra és egyéb farmfelszerelésekre vonatkozó követeléseit nagyon megdöbben- tettkék a Mexico Cityben levő ál- lamhivatalnokokat. Azonban De Le Huerta ideiglenes elnök az illető hivatalnokokat azonnal utasította, hogy mindent adja- nak ki Villának, amit csak akar — hogy minél hamarabb és min- nél véglegesebben esend legyen.

Villa, ugyátszik, a legmoder- nebbül rendezi be a farmját. Nem kevesebb, mint ezerhatzáz öszvérré van szükség, kétszáz ökérre, két hatalmas automobil truccra és a többi.

Villa azonban nem kérhet annyit, hogy a kormány kész örömmel mindent meg adjon neki. Villa nemrégiben kijelen- tette, hogy Mexikónak két do- lagra van feltétlen nagy szük- sége, alaposan berendezett far- mokra és jó iskolákra.

Ami a farmot illeti, ugylát- sák. Villa jó példával akar elő- járni.

Boldog Argentina

BUENOS AYRES, szept. 13. — Az argentinai kor- mány hivatalosan kösölte a nyilvánossággal, hogy elá- merre a "magyar köztársá- sági" kormányt.

EGY GÖLYÓVAL KÉT NŐVÉRT ÖLT MEG EGYSZERRE

A raritani arzenál részeg alkalmazottja rálőtt egy automobil utasaira.

A gyilkos katonát lelőtte az elfogására kiküldött őrség.

NEW-BUNSWICK, N. J., szept. 13. — Egész New Brun- swick részvétellel beszél két szép tragédiájáról. Ez a két nővért, Sadie Seltert és Susie Seltert egyetlen gölyóval megölte egy részeg katoná, aki rálőtt arra az autóra, amelyben egyik ba- rátnjuk kocsikácsi vitte őket.

A tragikus eset New Brun- swick határában a raritani ar- zenál közelében történt. A gyil- kos, aki nem más mint Mike Marakovitch 26 éves, katoná, az arzenál alkalmazottja, alig- ha marad életben. Lelőtte an- nak a katonai őrségnek egyik tagja, amelyet elfogására kikü- ldött a katonai hatóság.

Marakovitch katonai egyen- ruhában puskával a vállán it- tas fővel bandukolt az ország- uton. Amikor a Selter nővérek barátjuknak, Frank Whitlock- nak autóján arra robtogtak, a részeg katoná az automobil elé állott és megállásra kényszerít- tette. Hiába mondotta neki Whitlock, hogy térjen ki az ut- sárol, nem mozdult. Eleinte szép szóval kértek, hogy térjen ki, majd fenyegetésekkel próbál- ták észre téríteni, de hiába. Whitlock éppen kiakart szállni a kocsiból, hogy félre lökje a részeg katonát, amikor az le- kaptá szolgálati fegyverét és rálőtt az elől ülő Sadie Selter- re. A gölyó keresztülhatott a szí- ven és a mellébe fúródott.

A kettős gyilkos katoná ekkor futásnak eredt, Whitlock üldö- zés helyett kórházba robtogott két barátjával, akiket azonban már nem tudott segíteni az orvos. Mind a kettő kiszene- dett az operáló asztalon.

A raritani arzenálból az eset hírére azonnal orjárat indult a gyilkos katoná elfogására. Li-Marakovitch, akire hamarosan rákadtak, nem adta meg ma- gát, hanem fegyvert fogott az őrségre is, amely ennél fogva rálőtt és súlyosan megsebesít- te.

Marakovitch válságos állapot- ban van az egyik helybeli kör- házban.

Anglia és a szoviet kormány.

Kameneff elutasított Londonból. — Krassin folytatja a tárgyalásokat.

LONDON, szept. 13. Leo Ka- meneff, Oroszország kereske- delmi kiküldöttje, visszat- uozt Moszkvába, miután Lloyd George miniszterelnöktől szívé- lyesen elbúcsuzott. Leonid Krassin Londonban marad s folytatja a tárgyalásokat.

VESZÉLYEN A BÉKE MEXIKÓBAN.

MEXIKÓ CITY, szept. 13. — A déli államok némelyikében több ezer lázadó garázdálkodik, akik Felix Diaz követőinek állítják magukat. Ezek a csapa- tok nemrégiben az új kormány híveinek vallották magukat s abban az időben fegyverekkel s municióval látták el őket. A hadsereg leszerelésére vonatko- zó rendelkezések most nem akarnak engedelmesséni s fe- nyegetik a békét.

NEGYVENEGY TAG ALKOTJA MÁR A NÉPSZÖVETSÉGET

Eddig a földkerekség há- romnegyede része csatlá- kozott a Nemzetek Ligá- jához.

Várják az Egyesült Álla- mok csatlakozását.

LONDON, szept. 13. — Ez- időszerint a földkerekség három negyede benne van a Nem- zetek Ligájában. A tagok sorá- ban vannak az eredeti tagjai a Népszövetségnek, azok, amelye- ket a létesítése óta bevettek a tagok sorába s azok, amelyek kijelentették, hogy hajlandók a Nemzetek Ligájának tagja lenni s most már csak formalitá- sokon múlik, hogy a tagságuk mikor lép érvénybe.

Azok közül a nemzetek közül, amelyek még nem tagjai a Nem- zetek Ligájának, az Egyesült Államok a legszámottevőbb. Te- rületben a ligától távolosb Oro- szország, beleértve Szibériát, Né- metország, Magyarországot, Ausztriát, Bulgáriát és Török- országot eddig még nem szö- lötték fel arra, hogy a Liga tagjai legyenek. Mihelyt Oroz- országnak igaz fel népképviselői kormányra lesz, fel fogják szö- lítani, hogy csatlakozzon a Nem- zetek Ligájához. Londonban biz- torra veszik, hogy Mexico is rö- videsen a Nemzetek Ligájának tagja lesz. A már csatlakozott vagy pedig csatlakozásra kész nemzetek száma ezidőszerint negyvenegy.

A fentemlítt országok kö- zül még mindig nem tagjai a Ligának a következők: Aysia- nia, Costa Rica, Honduras, Ni- caragua, San Domingo, Albania és Equador. Közép-Amerika rö- videsen kérelmezni fogja a tag- ságot, szintugy Equador és San Domingo is.

Eddig a Liga tagjai a köve- tkező nemzetek. Belgium, Bo- livia, Brazília, Angolország, Ka- nada, Ausztrália, New Zealand, Dél-Africa, India, Csech-Szlová- kia, Franciaország, Guatemala, Hedjaz, Olaszország, Japán, Peru, Lengyelország, Siam és Uruguay. A versaillesi békeszer- ződés aláírása óta tagok lettek: Portugália, Cuba, Görögország, Portugália, Haiti, Liberia, Pana- ma, Románia. Eddig a követke- ző nemzeteket szözlötték fel a Ligához való csatlakozásra: Ar- gentina, Chile, Perzsiá, Para- guay, Spanyolország, Columbia, Venezuela, Norvégország, Dá- nia, Svájc, Hollandia, Svédor- szág, Salvador, Kína a július ti- zenhatodikán aláírt s, germaini békeszerződés alapján lett a Li- ga tagja. A következő nemzetek kérték a Ligába való felvételi- ket s az ügyük egyelőre még vizsgálát tárgya. San Marino, Georgia, Luxemburg, Ukrajna, Esthonja, Finnország, Örmény- ország, Litvia, Lichtenstein és Monaco.

Londonban nagyon szívesen vennék, hogyha az Egyesült Államok mennél előbb a Nemzetek Ligájához csatlakoznék. Sokat várnak az elnökválasztás érde- ményétől. Biztosra veszik, hogyha Cox kertüine az elnöki székre, akkor az Egyesült Államok nem fog kimaradni a Nemzetek Ligájában egyesült nemzetek listájából.

Félnak az angol bányászstrájkjótól.

A bányászok cukor részét felé- re szállítja le a kormány strájkjót esetén.

LONDON, szept. 13. — A kormány élelmiszeresztályának főként kijelentette, hogy abban az esetben, ha a szénbányászok strájkja lépnek, a bányászok cukor adagját fejenként tizen- két unciáról hat unciára szállít- ja le.

A kormány fél a bányász- strájkjótól s már intézkedett, hogy megszorítsák a strájkjót ki- törése esetén a bus, szállona, liszt és tej fogyasztást, nehogy éhezni legyenek kénytelenek egyes vidékeken.

Károlyi ujságja

PRAGA, szept. 13. — Meg- bízható források közlik, hogy gróf Károlyi Mihály, az egy- kori magyar népköztársaság elnöke, "Pragi Magyar Új- ság" címmel magyar nyelvű lapot indít Csehszlovákiában és az új lapnak ő lesz a főszer- kesztője.

EGY MILLIOMOS NŐ A HULLÁMOK ÁLDOZATA LETT

A Potomac folyóból siker- ült kihálászni Gertrud Viger Kuehling holttes- tét.

A rendőrség kételkedik a férj vallomásaiban.

WASHINGTON, szept. 13. — A rendőrség itten egyáltalában nem ad hitelt annak a történet- nek, amelyben Roy Harper Kuehling beszámolt a felesége titokzatos haláláról. A vallomás szerint az asszony, névszerint Gertrud Viger Kuehling, aki tör- vényes örökös volt egy milliót érő birtoknak, egy kí- rándulásra a Potomac folyón kiestt véletlenül a csónakból s a folyó hullámaiban lelte a hal- lálát.

Az asszony holttestére nap- okon keresztül nem lehetett rá- bukkanni, végül azonban vasár- nap sikerült kihálászni a folyó- ból.

Mult szerdán a folyó partján, egy fa tövében állva, segítségért kiáltott Kuehling. Az emberek, akik a kiáltására jelentke- ztek, azt mondták izgatott han- gon, hogy a felesége most for- dult ki a csónakból, a folyó hul- lámai magával sodorták s már bizonyára meg is fulladt.

A hatóság emberei ma érde- kes esetnek juttotak a nyomá- ra. Az asszony ügyvédjének közlése szerint az elmúlt héten a nő felhívta őt telefonon s azt mondta neki, hogy a férje már napok óta a valósággal fogoly- ként kezeli az otthonában. Nem engedte ki uttóte, verte.

Ezt nem bírom ki tovább — jelentette ki az asszony tele- fonon az ügyvédjének.

A következő napon történt az asszony megfulladása a Potomac folyóra.

Az asszony első férjéitől elvá- tan elt s második férjéhez sze- rembeleb ment hozzá. A bará- taik azt hitték, hogy jól élnek s jól is éltek mindaddig, amíg nem derült ki, hogy az asszony millió dollár értékű birtokot fog örökölni. Azóta a férj, mintha megváltozott volna.

Wilson elnök részvéte.

Viktor Emánuel olasz királynak részvétliratot küldött az elnök a földrengés alkalmá- ból.

WASHINGTON, szept. 13. — Wilson elnök a következő táv- iratot küldötte tegnap Viktor Emánuel olasz királynak az észak-itáliai földrengés alkalmá- ból:

"Gszinte szomorúsággal töltött el annak a híre, hogy Észak-Olaszország népet borzal- mos földrengés sújtotta. Kérem Főleged, hogy fogadjá kor- mányomnak és magamnak leg- ószintább részvétlirátomat s a szorvosodás s szomorúság idején.

MERIDIAN MISS, szept. 13.

— Will Eeholst, akit Henry W. Davis öreg deszkagyári ör meg- gyilkolásáért halálra ítélték, tegnap itt megleszlette egy ki- sebb társaság. Eeholst pénteken kellett volna kivégezni, de az ítélet végrehajtását az utolsó pillanatban megakadályozta az állami főtörvényszék. A lincse- lőt a quimaini börtönből vit- ték el Eeholst s a várostól két mérföldnyire agyonlőtték.

HALAD ELŐRE A DUNA FORGALOM RENDBEHOZÁSA

A hajózási társulatban an- gol érdekltség is vesz részt, amely megvásárol- ta a pécsi szénbányá- kat is.

A "Kis Antánt" hajba kap a Duna miatt.

BÉCS, szept. 14. — A Buda- pesti Hírlap Traubridge angol tengeremagának, a Duna Bizott- ság elnökének nyilatkozatát köz- li, amely szerint a Dunabizott- ság minden tőle telhető elkö- vet, hogy a folyamán a forgalmi viszonyokat javítsa. A Buda- pesti Hírlap szerint Trau- bridge tengerügyi bizottságá- nak máris sikerült megoldani a hajózási forgalom legnagyobb problémáját, azt, hogy elegendő szén szállítást biztosítsa Te- schenből és Pécsről s azt az egyes hajózási társulatok között szétosztja. A tengerügyi nyilat- kozata szerint a kilátások a forgalom fejlesztésére a legjob- bak s a bizottság abban az irányban is tevékenységet fejt ki, hogy az érdekltt Dunai álla- mok között a viszonyt jobba te- gyje.

Egy angol érdekltség meg- vásárolta a többségi részt a Ma- gyar Folyam és Tengerhajózási Rt.-ban s ugyancsak ez az ér- dekltség megvásárolta a pécsi szénbányákat is.

PARIS, szept. 13. — Az úgy- nevezett "kísántant" (Roma- nia, Csehszlovákia és Jugo- szlavia) épen úgy, mint idő- sebb testvérik, kezdi érezni a diplomáciai bonyodalmak kel- lemetségeit, amik abból ke- zebben legyen a dunai hajózási el- lenőrzés. Mult nyáron a párisi Dunakonferencia elfogadta ki- indulási alapul a franciák meg- oldási tervét, amely nemzet- közi kívánta tenni a vizumot, a tervezetet azonban soha sem hozták nyilvánosságra. Mikor azonban a dunamenti országok szövetsége léptek, a románok és a szerbek kezdték meggyan- sítani a franciákat, hogy a Du- nából anyagi előnyöket akar- nak húzni maguknak, ahelyett, hogy a vizum használatát sza- baddá tennék a dunai államok számára.

A kisebb nemzetek panassa szerint a dunabizottságban ők nem voltak képviselve az érde- keiknek megfelelő arányban s ezért új tervet kidolgozását tartják szükségesnek, amely szer- int egyforma joguk legyen a Dunai hajózási és a kikötők el- lenőrzését illetően.

A párisi Dunabizottsági szék- helyen zavarosnak mondják a helyzetet, amelyről azonban bő- vebben nem kívánnak most nyil- latkozni, mindössze azt mond- ják, hogy a tárgyalások egye- lőre megszakadtak, míg Take- Jonescu román delegátus vissza nem érkezik Millerand minisz- terelnökkel.

Jól értesült körökben attól tartanak, hogy a szerbek és románok kívánnak a konferenciá- ból, ha a franciák rájuk nézve nem oldják meg kedvezőbben a Duna problémát.

A mozivilág gyászos tragédiája



Olive Thomas és férje: Jack Pickford

A mozivilág gyászos szenzációja, Thomas Olive-nak, a csodaszép mozi- csillagnak tragikus halála. Párisban történt a szomorú eset. A mozi- körúlrangott szépsége tévedésből nagy adag szublimátot ivott és me- hány napi szenvedés után, — meghalt.

JACK PICKFORD VALLOMÁSA ÉS ROMÁNIA FELESÉGÉRŐL KÖZELEDÉSE

A párisi hatóságok a mozi- színésznő halála ügyében elejtették a vizsgálatot.

A holttestet rövidesen Amerikába szállítják.

PARIS, szept. 13. — Párisi színházi körökben és a párisi amerikai kolónia tagjai sorában még mindig élénk beszélgetés tárgya a titokzatos körülmé- nyek középete elhunyt kiváló amerikai moziéssillag, Olive Thomas az amerikai kolónia s párisi színházi körökben ked- vességeért, közvetlen mivoltáért nagyon szerettek.

Olive Thomas holttestét ma fogja megvizsgálni a halottkém, hogy a halálának tulajdonképe- ni okát megállapíthassa.

Jack Pickford, az elhunyt mozi- színésznő férje repülőgépen ma Londonba szállt, volt sógá- rának, Owen Moorenak a társ- ságában. Hír szerint London- ban szerdái fog maradni.

Pickford, egy esküvel meg- erősített vallomásaiban azt mon- ta, hogy a felesége és ő egy éj- jeli mulatságról fáradtan és ki- merülten érkeztek a Ritz hotel- be mult szombaton, Végigjárták a Montmartre kávéházát, mert jól akartak mulatni s látni akar- ták azt, amiről olyan sokat, hal- lottak s amit a multban nem volt alkalmuk megismerni. Mi- után agyba tért és elszundikált, egyszerre kiáltást hallott, mire felébredt. A fürdőkádba rohant, ahol a felesége hevert, s a lá- bánál egy méreggel telített üveg.

— Feleségemet szerettem, fele- ségemet derék asszony volt — jelentette ki Jack Pickford — s bizonyos vagyok abban, hogy nem akart meghalni.

A hatóságok meg vannak ar- rólag győződve, hogy Pickford vallomása megfelel a tényállás- nak.

Mihelyt a hatóság engedély megérkezik, a holttestet New Yorkba fogják szállítani.

AZ EGYHÁZAK VILÁGMOZGALMA A KÖZÖNSÉGHEZ

Az Interchurch World Mo- vement nyílt levelében tárja fel az acélpári munkások helyzetét.

Elejét kell venni annak, hogy nagy sztrájkok tör- ténjenek.

NEW YORK, szept. 13. — Az Interchurch World Movement egy bizottsága tanulmányozás tárgyává tette volt az acélpári helyzetet s erről a vizsgálatról hosszabb jelentést szerkesztett, amely keresztül ment Wilson elnök kezén s jelenleg a munka- ügyi miniszter tanulmányoz- za azt. Emiatt a jelentés miatt sok támadásban volt része a mozgalomnak az acélpár főem- berei részéről.

A jelentéssel kapcsolatban most az alábbi levelet intézi a bizottság a nagyközönséghez: Az Interchurch World Mo- vement Vizsgáló Bizottsága, hogy a jelentés nyilvánosságra hoz- tala óta történt események vilá- gosszágánál tege tanulmányoz- zandó tárgyává ennek a bizottsá- gnak az acélpári munkásokról szóló riportját.

Ez a jelentés feltárja a sztrájk- ok alapvető okait, kimutatta, hogy a sztrájkot okozó sértelek olyan mértékben vannak meg, hogy az acélpár a korlátlan há- borúsokdás állapota felé sodró- dik, javasolta, hogy elsősorban is a szövetségi kormány küld- sön ki vizsgáló bizottságot, a mely tárgyalásokat folytasson az alkalmi munkásokkal a következő- zően: "Mint az a jelentés meg- jött, amit a bizottság tevékeny- sége támasztott:

"Tehtetlenül a nemzet vala- mely olyan iparágunk a helyze- tével, amely válságot jelent a jövőben? Há lehet-e birni de- mokráta társadalmunkat, hogy igazságot szolgáltatson iparilag anélkül, hogy súlyosbítaná ma- gát a válságot?"

Jelentésünk a mult télen ké- szült. Hat hónap előtti jöven- dősülünket az események nem cáfolták meg.

Egyben a nagyközönséghez fordulunk, hogy az acélpár vi- szonyainak megvizsgálására ajánlja fel közreműködését, hogy segítse elő a rendes fej- lődés lehetőségét most, amikor az uniók s a tulajdonosok kö- zött újabb ellentétek fejlődnek ki. Tegye meg a kötelességét a saját is.

A 12 óras munkanap, ami ez- reket érint, a hét napos munka- bét, az egészséges viszonyok közti lakhatást lehetetlenül te- vő bérek, az önkényes igazas- tás súlyosan hatnak az amerikai szemlener s korrupció teszük az intézményeket. Lehet-e mind- ezeknek a reformálását egyszé- rűen a sztrájk kockázatára hagyni?

A nyílt levelet a vizsgáló bi- zottság nevében McConnel pü- spök elnök és dr. Paling alelnök írta alá.

Kolera Koreában.

Tizenöt ezer beteg, hat ezer ha- lott.

TOKIO, Japán, szept. 13. — Koreában borzalmasan pusztít a kolera járvány. Hivatalos meg- állapítás szerint jelenleg 15.000 beteg van. A halottak száma 6.000.

VESZÉLYES ERDŐGÁSEK ÁLTAL.

Az "American Forestry Asso- ciation," mely az amerikai er- dőtulajdonosok egyesülete, a New Londonban tartott évi gyűlésén megállapította hogy az Egyesült Államokban éven- ként átlag 30 millió dollár kárt okoznak az erdőgásek. Az egyesület kérte a kormányt, hogy irányozzon elő egy millió dollárt évenként az erdőgásek ellen való védekezés költségei- re.

UNCLE SAM NEM OROSZORSZÁG FIZETI JÓL A HÍVATALNOKAIT ÁLL MÁR UJRA

Szükség van rá, hogy a szövetségi hivatalokat alaposan átseresszék s a helyzetet javítsák.

A sok egyenlőtlenség elégedetlenséget teremtett már.

WASHINGTON, szept. 13. — Mint valami általános nagyvárak, épen olyan szükség van arra is hogy a hasznaveletlen kormányhivatalnokok sok ezernyi hadserőjének rendet teremtsenek, ha valóban szükség van arra, hogy az adókat esőkentésként s a szövetségi hivatalnokok jobbra s a hivatalnokok helyzetét rendezettebbé tegyék.

A kongresszus által kiküldött bizottság, amelyik a kérdést egy évig tanulmányozta, most terjesztette elő a maga idevágó jelentését. A bizottság a következőket állapította meg egybehangzóan:

Hogy a fizetési skála nem egyenes akkor sem, mikor egyforma kötelességet, egyforma felelősséget s egyforma képzettséget követelő állásokról van szó s a fizetéseken ilyen esetekben is igen nagy a különbség egyes állásoknál.

Hogy a különféle osztályokban más és más a fizetés vagy munkadíj, jóllehet ugyanolyan állásról van szó.

Hogy a hivatalnokok és alkalmozottak javadalmazása nem emelkedett a drágasággal arányosan.

Hogy a kormányban nincs semmi mértéke a fizetésekre s a vadalmazások megállapítására.

Hogy az előterjesztések sines semmi egységes terv.

Mindezeknek következtében igen sok az elégedetlenség s gyakran a legjobb és a leggyakorlatosabb hivatalnokokat vesztik el a kormány, hogy az állásokra kevés pályázó akad s hogy a kormány egyes esetekben tévesen nem jár el méltányosan s a hivatalnokokban nincs meg a szükséges pontosság és rendszeresség.

A kongresszus a jelentést irattárba helyezte.

AZ ÖRÜLT RÉMTETTE

Megölte a feleségét, a gyermekét, aztán pedig kacagva kirohant az utcára s azt ordította, hogy gyilkos.

MEXICO CITY, szept. 13. — Egy a mexicói fővárosban közel eső községben rémes gyilkosság történt. Egy Jean Morguet nevű francia, aki ebben a községben nyaralt, megölte. Megölte a feleségét, aztán három éves gyermekét, majd kirohant az utcára s tördelgett spanyol nyelven azt kiáltotta.

Tettem valamit. Végre cselekvő ember lettem. Ötlem. A feleségemet és a gyermekemet öltöm meg. Tartóztatok le.

A handabandós embert nagy nehezen sikerült lefogni s a hatóság kezébe juttatni. Orvosok, akik megvizsgálták, megállapították róla, hogy elvesztette az esztét.

A Magyar Bányász

Harmadik nagy társas utazás a Canada nevű gyorshajón.

Október 12-én sajtó megbeszélésre került a Magyar Bányász Otthon által szervezett utazásról.

Minden utas aki a Bányász Otthon által utazni oltatunk alatt van, az a bányász testvérnek hálaiban lakik és él.

Magyar Bányász Otthon HIMLER MÁRTON. Róna Armánd, Manager. 75 EAST 10th ST., NEW YORK.

MIT ÉR A PÉNZ, HA NINCS EGÉSZSÉG?

Mit ér ha valaki vagyont szerez s elveszti az egészségét? A természet törvénye szerint gyorsan pusztulnak azok, akik elhanyagolják az egészségüket, akik munkában vagy szórakozásban nem ismernek mértéket s a gyertyát mindkét végéről égetik.

Különösen a vér az, aminek táplálását, gyarapítását nem szabad elhanyagolni. A vér az élet. Egyik nagy feladata táplálékot alkotni a bevett ételtől s elvinni azt a test minden részébe. Ha a vér gazdag az elemekben, melyek az egészséghez szükségesek, ha a vérmozgás minden részben a jó vért a szervezet minden részébe az életadó erővel, ezzel gondoskodik arról, hogy az szervezet minden része rendszeresen működjön.

Ha azonban a vér szegény az életet, erőt adó elemekben, akkor valamit tenni kell, hogy megjavítsuk a vért s szaporítsuk benne az erőt adó anyagot.

Erre a célra a legjobb a Vörös Kereszt Patika régi, elismert szere, a TOKAJI KINA VASBOR, melyben megvannak mindazok az alkotórészek, melyeket a tudomány a vér erősítésére s szaporítására felfedezett s mely a legkíméletesebb és izom-erősítő szer.

Vörös Kereszt Patika 8901 Buckeye Road, Cleveland, Ohio

Kelet igazi ébredése

Kelet történetében új fejezet kezdődött. Míg Európa csendes aléltóságban vegetál a háború csapása alatt, Kelet szelhet orozslánja meg egyszer talpra szállt és hatalmas lendülettel a maroktól Mezőpotámiáig foggyverben áll Keleten minden muzulmán és egyik döntő győzelmet a másik után aratták a francia és angol csapatok fölött. Több mint 40 millió mohamedán esküdött hűségét a szultánnak abban a terekében, hogy a békekonferencia döntését, mely gazdasági és politikai önállóságot semmisít meg Törökországnak — illuzóriussá tegye. És ezzel az arab mozgalom, illetve az arab arábiók kérdése, mely az összes arab tartományokat a Egyesült Államok, mint a egy nagy arab birodalom egy-egy alatt kívánja reorganizálni és függetleníteni, egyenestül az arabok hűségvadászát jelenti.

A petrogradi szovjet rendelet adott ki, amelyben kijelenti, hogy minden magánosnak szigorúan eltiltja, hogy élmezőny szállítson, habár a legkisebb mennyiségben is. Kijelentette a petrogradi szovjet, hogy azt a magánost, akit azon esznek, hogy élmezőnyt visz magával, ha nem többet, mint egy kiló burgonyát, három évi, nehéz munkával súlyosított fegyházra fogják ítélni. A bolshevikok azokat a polgári elemeket, akik a saját szakkörükre szernek be ennyival és nem a bolshevik hatóságokon keresztül, élmezőnyt spekulánsokként kezelik és ennek megfelelőleg járnak el velük szemben.

Azokat, akikről többször bebiztosított, hogy ennek a felfogásnak ellenére eszeleseknek, kémekként és árulókként fogják fel és ennek megfelelőleg járnak el velük szemben. Ez pedig annyit jelent, hogy halálra ítélik őket.

Azokkal a paraszttal szemben, akikről szintén kiderült, hogy az élmezőnyreket nem szolgáltatják be a szovjet hatóságoknak, hanem egyenesen a polgári elemeknek adják el, akármilyen drágán vagy olcsón, szintén hasonlóképpen járnak el. Tekintettel arra, hogy a paraszok egyuttal termelők is, akikre vonatkozik a rendszabályokkal szigorúbban, mindjárt a második kihágásnál halálbüntetéssel sújtják a kihágókat.

A külügyminisztériumhoz érkezett jelentés arról számol be, hogy PeProgradba egy kis mennyiségű szalonát sikerült becsapnani valakinek. Ennek a szalonának fontja nyolcezer rubelben kelt el. Ezzel a hírről Svédországban az acélmunkások szakszervezete kiáltványt adott ki az összes, alája tartozó munkásokhoz, amelyben megiltja nekik, hogy orosz területre tegyék a lábukat.

A svéd acélmunkások szakszervezeteinek egy bizottsága a napokban tért vissza orosz földről, ahol beható tanulmányozás alá vették az ottani acélgári viszonyokat. Ez a bizottság tegnap adta ki a jelentését arról a látogatásról. Ez alatt a látogatás alatt az acélmunkások arról győződtek meg, hogy Oroszországban teljesen hamis alapon és rosszul vezetik az ügyeket, legalább is, ami az acélgáriakat illeti. Valószínűnek látszik, hogy a svéd acélgári munkások szakszervezetének a felszólítása ennek az eredménye.

A Palesztina-diplomatáknak elsősorban azoknak a szimpátiáját kellett volna megnyerni Keleten, akik a nagy próféta törvényeihez még ragaszkodnak és azok szellemében élnek; az arab zsidóság szimpátiáját. Miért? Mert ezeknek szellemi előkelőségeire várt volna elsősorban a fontos szerep, hogy az arabokkal a békes érintkezést és a tárgyalásokat előkészítsék, eloszlátván egyuttal sajtójában

WASHINGTON, szept. 13. — Colby külügyminiszter kijelentette, hogy érvényben marad az a proklamációja, amelyben a női szavazati jog alkotmányba iktatását kinyilatkoztatta. Ezzel minden kétség eloszlik az iránt, hogy Tennessee állam magatartása az alkotmány módosítás sorsára lesz-e valami kihatással vagy sem.

WASHINGTON, szept. 13. — Colby külügyminiszter kijelentette, hogy érvényben marad az a proklamációja, amelyben a női szavazati jog alkotmányba iktatását kinyilatkoztatta. Ezzel minden kétség eloszlik az iránt, hogy Tennessee állam magatartása az alkotmány módosítás sorsára lesz-e valami kihatással vagy sem.

WASHINGTON, szept. 13. — Colby külügyminiszter kijelentette, hogy érvényben marad az a proklamációja, amelyben a női szavazati jog alkotmányba iktatását kinyilatkoztatta. Ezzel minden kétség eloszlik az iránt, hogy Tennessee állam magatartása az alkotmány módosítás sorsára lesz-e valami kihatással vagy sem.

WASHINGTON, szept. 13. — Colby külügyminiszter kijelentette, hogy érvényben marad az a proklamációja, amelyben a női szavazati jog alkotmányba iktatását kinyilatkoztatta. Ezzel minden kétség eloszlik az iránt, hogy Tennessee állam magatartása az alkotmány módosítás sorsára lesz-e valami kihatással vagy sem.

WASHINGTON, szept. 13. — Colby külügyminiszter kijelentette, hogy érvényben marad az a proklamációja, amelyben a női szavazati jog alkotmányba iktatását kinyilatkoztatta. Ezzel minden kétség eloszlik az iránt, hogy Tennessee állam magatartása az alkotmány módosítás sorsára lesz-e valami kihatással vagy sem.

WASHINGTON, szept. 13. — Colby külügyminiszter kijelentette, hogy érvényben marad az a proklamációja, amelyben a női szavazati jog alkotmányba iktatását kinyilatkoztatta. Ezzel minden kétség eloszlik az iránt, hogy Tennessee állam magatartása az alkotmány módosítás sorsára lesz-e valami kihatással vagy sem.

WASHINGTON, szept. 13. — Colby külügyminiszter kijelentette, hogy érvényben marad az a proklamációja, amelyben a női szavazati jog alkotmányba iktatását kinyilatkoztatta. Ezzel minden kétség eloszlik az iránt, hogy Tennessee állam magatartása az alkotmány módosítás sorsára lesz-e valami kihatással vagy sem.

WASHINGTON, szept. 13. — Colby külügyminiszter kijelentette, hogy érvényben marad az a proklamációja, amelyben a női szavazati jog alkotmányba iktatását kinyilatkoztatta. Ezzel minden kétség eloszlik az iránt, hogy Tennessee állam magatartása az alkotmány módosítás sorsára lesz-e valami kihatással vagy sem.

WASHINGTON, szept. 13. — Colby külügyminiszter kijelentette, hogy érvényben marad az a proklamációja, amelyben a női szavazati jog alkotmányba iktatását kinyilatkoztatta. Ezzel minden kétség eloszlik az iránt, hogy Tennessee állam magatartása az alkotmány módosítás sorsára lesz-e valami kihatással vagy sem.

WASHINGTON, szept. 13. — Colby külügyminiszter kijelentette, hogy érvényben marad az a proklamációja, amelyben a női szavazati jog alkotmányba iktatását kinyilatkoztatta. Ezzel minden kétség eloszlik az iránt, hogy Tennessee állam magatartása az alkotmány módosítás sorsára lesz-e valami kihatással vagy sem.

WASHINGTON, szept. 13. — Colby külügyminiszter kijelentette, hogy érvényben marad az a proklamációja, amelyben a női szavazati jog alkotmányba iktatását kinyilatkoztatta. Ezzel minden kétség eloszlik az iránt, hogy Tennessee állam magatartása az alkotmány módosítás sorsára lesz-e valami kihatással vagy sem.

WASHINGTON, szept. 13. — Colby külügyminiszter kijelentette, hogy érvényben marad az a proklamációja, amelyben a női szavazati jog alkotmányba iktatását kinyilatkoztatta. Ezzel minden kétség eloszlik az iránt, hogy Tennessee állam magatartása az alkotmány módosítás sorsára lesz-e valami kihatással vagy sem.

ETIENNE CROY MAGYAR KIRÁLY SZERETNE LENNI

A New York World értesülése szerint ez a gróf leszármazottja az Árpád háznak.

A cél érdekében amerikai tőke kellene — mondja a gróf.

Erdekes, habár kissé regeyes és valóságos hírt hordozó a New York World budapesti levelezőjének lapjának. Egy gróf, névszerint Etienne Croy (Croy) az Árpád házi uralkodó család egyenes leszármazottjának mondja magát és igent tart a magyar trónra. Erősen Budapestet tartozkodik s a nemzetgyűlési képviselőket "dolgozza meg" a célja megvalósítása érdekében.

A gróf ur, aki néha hercegi címet is használ s a saját kijelentése szerint jogosan, biztosra veszi a terve megvalósítását, hogyha megfelelő amerikai tőkével a trónrajutása érdekében kampányt indíthatna Magyarországon.

A New York World cikke teljes terjedelmében, belekapcsolva fantasztikus elemmentősdait is, a következők:

BUDAPEST, szept. 13. — Ha az amerikai tőke megszerzésére vonatkozó terveimet megvalósíthatom, bizonyos vagyok abban, hogy Magyarország királyja leszek" jelentette ki Etienne Croy Chanel, aki azt állítja, hogy 55 éves családját egyenes leszármazottja az Árpád házi uralkodó családnak.

Etienne Croy (Croy) Chanel állításait kétségbe vonja az unokahátyja, névszerint Dulmen Croy herceg, akinek a hirtokai Westphaliaan vannak s akinek a felesége Nancy Leishman, egy pittsburghi születésű nő. Az apja valamikor amerikai nagykereskedő volt Németországban. Etienne gróffal azonosítható személyezkedik Izabella hercegnő is, Frigyes főherceg felesége, született Croy hercegnő, akinek az a vágya, hogy Albrecht nevű fia kerüljön a magyar trónra.

A magyar trónra vonatkozó követeléseikkel szemben Etienne Croy Chanelnak az a megjelzése, hogy ők a család oldalághoz tartoznak s amellyel nem is tartozkodnak Budapesten, tehát nekik is számítanak a magyar trónra vonatkozó követeléseik teljesülésére. Etienne gróf Magyarország grófjának és Franciaország hercegnéjének nevével magát a névgyenge, Kozpartu ember, sőtét skállávan "a la négyedik Henrik" Energikus, jöködvén, szerény és szegény. Szereti a Nemzetgyűlés tagjainak a társaságát, mert abban bizakodik, hogy ez a barátoknál előbb mégis eljutatja őt a magyar trónra.

Nekem különösen pénzre van szükségem — jelentette ki Etienne gróf — Kampány alapok nélkül nem lehet itt törvények, tehát amerikai barátainknak nem kell attól tartaniuk, hogyha a tőkéjük egy részét rendelkezésünkre bocsátják, hogy ebből esetleg kellemetlenségek származhatnak. Ertesüléseim szerint Habsburg Károly is pénz szeretne szerezni az Egyesült Államokban. Kampány célokra egy trüszti bank utján az elmult esztendőben nyolcvan millió frankot szerzett, fedezetül estei birtokát ajánlja fel.

Etienne gróf támogatott szerint Károly hasztalanul költi el ELŐKÉLŐ VENDEG.

Etienne gróf támogatott szerint Károly hasztalanul költi el ELŐKÉLŐ VENDEG.

Etienne gróf támogatott szerint Károly hasztalanul költi el ELŐKÉLŐ VENDEG.

Etienne gróf támogatott szerint Károly hasztalanul költi el ELŐKÉLŐ VENDEG.

Etienne gróf támogatott szerint Károly hasztalanul költi el ELŐKÉLŐ VENDEG.

Etienne gróf támogatott szerint Károly hasztalanul költi el ELŐKÉLŐ VENDEG.

Etienne gróf támogatott szerint Károly hasztalanul költi el ELŐKÉLŐ VENDEG.

Etienne gróf támogatott szerint Károly hasztalanul költi el ELŐKÉLŐ VENDEG.

Etienne gróf támogatott szerint Károly hasztalanul költi el ELŐKÉLŐ VENDEG.

Etienne gróf támogatott szerint Károly hasztalanul költi el ELŐKÉLŐ VENDEG.

KELLA A PÉNZ OTTHON

HAJÓJEGYEK MINDEN VONALRA

CSALÁD TAGOK KIHUZATALA

OLCSÓ A MAGYAR PÉNZ

SÜRGÖNYILEG VAGY POSTÁN

gyorsan ér Magyarországra a pénze — akár hozzátartozóinak, akár bankba küldi — és azt egy fillér levonása nélkül teljes összegben fizetik ki, ha az óhazai pénzküldeményeivel ennek a közismert bankárnak címére ír:

azt olvashatják az amerikai magyarak sok-sok ezer levből, a melyek most — hogy a bojkott véget ér — elkévsé érkeznék az óceánjárókkal Amerikába.

ezidőszent Amerikában és így a korona szerfölött alacsony árfolyama következtében könnyen segíthet óhazában élő rokonain, ha most küld nekik pénzt.

gyorsan ér Magyarországra a pénze — akár hozzátartozóinak, akár bankba küldi — és azt egy fillér levonása nélkül teljes összegben fizetik ki, ha az óhazai pénzküldeményeivel ennek a közismert bankárnak címére ír:

azt olvashatják az amerikai magyarak sok-sok ezer levből, a melyek most — hogy a bojkott véget ér — elkévsé érkeznék az óceánjárókkal Amerikába.

ezidőszent Amerikában és így a korona szerfölött alacsony árfolyama következtében könnyen segíthet óhazában élő rokonain, ha most küld nekik pénzt.

gyorsan ér Magyarországra a pénze — akár hozzátartozóinak, akár bankba küldi — és azt egy fillér levonása nélkül teljes összegben fizetik ki, ha az óhazai pénzküldeményeivel ennek a közismert bankárnak címére ír:

azt olvashatják az amerikai magyarak sok-sok ezer levből, a melyek most — hogy a bojkott véget ér — elkévsé érkeznék az óceánjárókkal Amerikába.

ezidőszent Amerikában és így a korona szerfölött alacsony árfolyama következtében könnyen segíthet óhazában élő rokonain, ha most küld nekik pénzt.

gyorsan ér Magyarországra a pénze — akár hozzátartozóinak, akár bankba küldi — és azt egy fillér levonása nélkül teljes összegben fizetik ki, ha az óhazai pénzküldeményeivel ennek a közismert bankárnak címére ír:

azt olvashatják az amerikai magyarak sok-sok ezer levből, a melyek most — hogy a bojkott véget ér — elkévsé érkeznék az óceánjárókkal Amerikába.

ezidőszent Amerikában és így a korona szerfölött alacsony árfolyama következtében könnyen segíthet óhazában élő rokonain, ha most küld nekik pénzt.

gyorsan ér Magyarországra a pénze — akár hozzátartozóinak, akár bankba küldi — és azt egy fillér levonása nélkül teljes összegben fizetik ki, ha az óhazai pénzküldeményeivel ennek a közismert bankárnak címére ír:

azt olvashatják az amerikai magyarak sok-sok ezer levből, a melyek most — hogy a bojkott véget ér — elkévsé érkeznék az óceánjárókkal Amerikába.

ezidőszent Amerikában és így a korona szerfölött alacsony árfolyama következtében könnyen segíthet óhazában élő rokonain, ha most küld nekik pénzt.

ÓHAZAI ÜGYEK ELINTÉZÉSE

4% KAMAT DOLLÁR BETÉTRE

KISS EMIL, Bankár 133 Second Avenue, New York, N. Y.

HETEN SZÖRNYET HALTAK AUTÓJUK RONCSAI ALATT

New Yorki kiránduló társaság autója lezuhant a dobbs ferri vasuti hídról.

Csak egy fiucska maradt súlyos sebesülés árán életben.

TARRYTOWN, N. Y., szept. 13. — Vasárnap délután a vakító zápor alkalmával borzalmas autóbaleseremény történt Dobbs Ferryben a New York Central vasút hídjánál. Egy new yorki kiránduló társaság autója, amelyben nyolcan ültek nekiment a vasuti hídról, a híd kerítésének, áttörtte azt és lezuhant a húszláb mélységben levő vasuti sínre. A társaság tagjai közül heten szörnyet haltak s csupán egy fiucska maradt életben, de az is súlyosan megsebesült.

A halottak, akik valamennyien new yorki lakosok voltak, Dr. George H. McGuire 58 éves orvos, Mrs. Florence McGuire, 42 éves a felesége, George H. McGuire, 16 éves, a fiuk, Mary McGuire, 14 éves, a lányuk, John J. Howley, 52 éves, építési felügyelő, Mrs. Anna Hawley 52 éves, a felesége, Edward Mulrooney, Mulrooney rendőrhadnagyok 15 éves fia.

Életben csupán a 12 éves Francis McGuire, a szerencsétlen orvos 12 éves fia maradt.

INGYEN KAPNAK MINDAZOK, AKIK HAZAUTAznak VAGY A Családjukat kihoztatják PÉNZT avagy CSOMAGOT akarnak küldeni, egy igen hasznos UTMUTATÓ KÖNYVEKÉRT Irjon még ma érte Oceanica Co. Keresztény Kivándorlási Irodához 306 EAST 13TH STREET, NEW YORK, N. Y. OLASZ A FERENC, Mgr.

INGYEN KAPNAK MINDAZOK, AKIK HAZAUTAznak VAGY A Családjukat kihoztatják PÉNZT avagy CSOMAGOT akarnak küldeni, egy igen hasznos UTMUTATÓ KÖNYVEKÉRT Irjon még ma érte Oceanica Co. Keresztény Kivándorlási Irodához 306 EAST 13TH STREET, NEW YORK, N. Y. OLASZ A FERENC, Mgr.

INGYEN KAPNAK MINDAZOK, AKIK HAZAUTAznak VAGY A Családjukat kihoztatják PÉNZT avagy CSOMAGOT akarnak küldeni, egy igen hasznos UTMUTATÓ KÖNYVEKÉRT Irjon még ma érte Oceanica Co. Keresztény Kivándorlási Irodához 306 EAST 13TH STREET, NEW YORK, N. Y. OLASZ A FERENC, Mgr.

INGYEN KAPNAK MINDAZOK, AKIK HAZAUTAznak VAGY A Családjukat kihoztatják PÉNZT avagy CSOMAGOT akarnak küldeni, egy igen hasznos UTMUTATÓ KÖNYVEKÉRT Irjon még ma érte Oceanica Co. Keresztény Kivándorlási Irodához 306 EAST 13TH STREET, NEW YORK, N. Y. OLASZ A FERENC, Mgr.

INGYEN KAPNAK MINDAZOK, AKIK HAZAUTAznak VAGY A Családjukat kihoztatják PÉNZT avagy CSOMAGOT akarnak küldeni, egy igen hasznos UTMUTATÓ KÖNYVEKÉRT Irjon még ma érte Oceanica Co. Keresztény Kivándorlási Irodához 306 EAST 13TH STREET, NEW YORK, N. Y. OLASZ A FERENC, Mgr.

INGYEN KAPNAK MINDAZOK, AKIK HAZAUTAznak VAGY A Családjukat kihoztatják PÉNZT avagy CSOMAGOT akarnak küldeni, egy igen hasznos UTMUTATÓ KÖNYVEKÉRT Irjon még ma érte Oceanica Co. Keresztény Kivándorlási Irodához 306 EAST 13TH STREET, NEW YORK, N. Y. OLASZ A FERENC, Mgr.

INGYEN KAPNAK MINDAZOK, AKIK HAZAUTAznak VAGY A Családjukat kihoztatják PÉNZT avagy CSOMAGOT akarnak küldeni, egy igen hasznos UTMUTATÓ KÖNYVEKÉRT Irjon még ma érte Oceanica Co. Keresztény Kivándorlási Irodához 306 EAST 13TH STREET, NEW YORK, N. Y. OLASZ A FERENC, Mgr.

INGYEN KAPNAK MINDAZOK, AKIK HAZAUTAznak VAGY A Családjukat kihoztatják PÉNZT avagy CSOMAGOT akarnak küldeni, egy igen hasznos UTMUTATÓ KÖNYVEKÉRT Irjon még ma érte Oceanica Co. Keresztény Kivándorlási Irodához 306 EAST 13TH STREET, NEW YORK, N. Y. OLASZ A FERENC, Mgr.

INGYEN KAPNAK MINDAZOK, AKIK HAZAUTAznak VAGY A Családjukat kihoztatják PÉNZT avagy CSOMAGOT akarnak küldeni, egy igen hasznos UTMUTATÓ KÖNYVEKÉRT Irjon még ma érte Oceanica Co. Keresztény Kivándorlási Irodához 306 EAST 13TH STREET, NEW YORK, N. Y. OLASZ A FERENC, Mgr.

INGYEN KAPNAK MINDAZOK, AKIK HAZAUTAznak VAGY A Családjukat kihoztatják PÉNZT avagy CSOMAGOT akarnak küldeni, egy igen hasznos UTMUTATÓ KÖNYVEKÉRT Irjon még ma érte Oceanica Co. Keresztény Kivándorlási Irodához 306 EAST 13TH STREET, NEW YORK, N. Y. OLASZ A FERENC, Mgr.

elhelyezett mikor vizs...

varországba na általunk...

sonyabbak.

nkba átutal- vet kihozat-

zat valakit, rt a hajóje- kapja a leg- séges okmá-

zában elin- lyünk lelki- ezetés alatt a reánk.

kényelmére ködjegyzői d felvilágo-

I BANK

OKÜZLET: SECOND AVE. mer 83rd St. CITY

alt Lake City, Utah. — megvédi, de nincs ki- Beregmezőből Bécsbe a s onnét Budapestre, azonban, hogy utlevele szatárzon is.

cinaiati, O. — Tavasszal tisztítani a mohótól és ol, továbbá korom vagy fókot kevert mésszel kell a fa terebély alatt öntök- áthatók s ezeket öntök- et. A fa tövé körül nem nu. Odvas fának bizony orvosságos. Ha a tövé a beteg rész lefürésze- az új hajtás nevelhető Megdőlő öregfa kiegryn- kán sikerül, szilárd alál- lehet életét meghosz-

anton, O. — Jelezze, me- milyen misszió iránt ér- csak ugy adhatunk vá- keszerződés jóváhagyása lehet.

Chicago, Ind. — Igaza némelem megismétli ma- zelőre a halgatás köte- zezést sajnálatunkra nem

jobb minden 25 és 100-ik nyeket tettünk, csak voltak, esetül, hogy yben

elvényért egy legjobb Mágna k, nem kaphat 5 dol- szért: Csakis teljesjen k, s ennek köszönhet-

HÁNY ás s nem is drágább.

PHATJA, egy tőlötöllet, pipát, s rendeléshez egy ara- s kába.

ÁRSÁ NEW YORK, N. Y.

ányt tart, amit vevői NÉGYES DOHÁNYT

kez

Magyar Bányász Otthon

Harmadik nagy társas utazás a Canada nevű gyorshajón.

Október 12-én sajtó megbeszélésre került a Magyar Bányász Otthon által szervezett utazásról.

Minden utas aki a Bányász Otthon által utazni oltatunk alatt van, az a bányász testvérnek hálaiban lakik és él.

Magyar Bányász Otthon HIMLER MÁRTON. Róna Armánd, Manager. 75 EAST 10th ST., NEW YORK.

Magyar Bányász Otthon HIMLER MÁRTON. Róna Armánd, Manager. 75 EAST 10th ST., NEW YORK.

Magyar Bányász Otthon HIMLER MÁRTON. Róna Armánd, Manager. 75 EAST 10th ST., NEW YORK.

Magyar Bányász Otthon HIMLER MÁRTON. Róna Armánd, Manager. 75 EAST 10th ST., NEW YORK.

Magyar Bányász Otthon HIMLER MÁRTON. Róna Armánd, Manager. 75 EAST 10th ST., NEW YORK.

A NŐK SZAVAZATI JOGA.

CLEVELANDI HIREK

HALÁLRAGAZOTT LEÁNYKA.

Az öt éves gyermek egy autómobil mögül nehéz truck elé szaladt, a melynek kereke összezsúta.

Borzalmas halált halt Helen Agurkis, a 1319 E. 33rd. Streeten lakó Theodore Agurkis öt éves leánykája.

Egy óra se telt el, amikor kétségbeesett szülei megjelentek a tetemzőben és felismerték a kis halottban lánykájukat.

Ez a kis leány a negyvenegyelik gyermek, aki az idén forgalmi baleset következtében halt meg.

Két leány súlyos sérülést szenvedett, amidőn barátjuk autójára, amelyben kocsikáztak, összeközött egy villamossal.

MEGNYILTAK AZ ISKOLÁK.

163.000 tanuló folytatja az iskolabizársát. Vagy 15.000 új tanulóra számítanak.

Ma megkezdődött az új iskolai év Clevelandban. Több mint 175.000 tanulóra számítanak az iskolák együtt véve.

Az iskolák többségében a gyermekek száma becsüléstől eltérően a 125.000 ami majd 5000 főnyi gyarapodást jelent.

A hitközségi iskolák közül a katolikus iskolákba 38.000 gyermeket várnak.

A 15 lutheránus iskolában szintén emelkedni fog a tanulóinak száma.

Az összes iskolákban vagy 10.000 főnyi lesz a szaporodás.

Az iskolák többségében a tanulókat az országban.

Az iskolák többségében a tanulókat az országban.

DELI BÜNYÜGÉNEK TÁRGYALÁSA.

Csütörtökön állítják újra esküdtészek elé a villamosoktól megmenekült magyart.

Deli József, aki január 14-én agyonlőtte a titokban feleségét, a Juhász Judikát, mivel nem akart vele élni, csütörtökön ismét esküdtészek elé kerül.

A tárgyalás ma akarták megkezdeni, de elhalasztották csütörtökre.

Bernon bíró törvényesnek ítélt csütörtök tárgyalás. Az ügyés tisztelt úr Tim Long telt be.

A tárgyalás ma akarták megkezdeni, de elhalasztották csütörtökre.

A tárgyalás ma akarták megkezdeni, de elhalasztották csütörtökre.

A tárgyalás ma akarták megkezdeni, de elhalasztották csütörtökre.

A tárgyalás ma akarták megkezdeni, de elhalasztották csütörtökre.

A tárgyalás ma akarták megkezdeni, de elhalasztották csütörtökre.

A tárgyalás ma akarták megkezdeni, de elhalasztották csütörtökre.

A tárgyalás ma akarták megkezdeni, de elhalasztották csütörtökre.

A tárgyalás ma akarták megkezdeni, de elhalasztották csütörtökre.

A tárgyalás ma akarták megkezdeni, de elhalasztották csütörtökre.

A SZINTÁRSULAT ELŐADÁSAI.

A jövő vasárnap délután Gróf Rinaldó operett, este a híres vigjáték, Terike kerül színpadra.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

Az Amerikai magyar Szintársulat jövő vasárnap tartandó két bemutató előadása nagy sikerűnek ígérkezik.

ZSEBTOLVAJLASSAL VÁDOLT RENDŐR.

Letartóztatták Max Zucker közrendőrt egyik rendőrtársa vádjára.

Max Zucker közrendőrt, aki a 10508 Earl avenuen lakik, letartóztatták szombaton zsebtolvajlás vádjára.

A súlyos vádat Patrick Joyce rendőr emelte Zucker ellen.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

Zucker, akivel benyújtatták a lemondását a rendőrfőnökök el is fogadta.

AMERIKAI MAGYAR SZINTÁRSULAT

Szezon Megnyitó Előadások.

1920 SZEPT. HÓ 19-ÉN, vasárnap délután és este CLEVELANDBAN

A PROSPECT SZÍNHÁZBAN

színpad körül d. u. 2:30-kor Bakonyi Gábor és Szirmai Budapestről most érkezett világhírű 3 felvonásos operettje

GRÓF RINALDÓ

ESTE 8:15-kor SZINRE KERÜL Földes Imre gyönyörű 3 felvonásos vigjátéka

TERIKE

Mindkét előadásban Louis Rich teljes operaházi zenekara.

JEGYEK előre válthatók: Kövesy Mihály üzletvezetőnél, 2562 East 81st St. Telefon Princeton 181 és a szokott magyar üzletekben.

VIDÉKI ELŐADÁSOK: Alliance: Szeptember hó 17-én, péntek este Szász Hallban Gróf Rinaldó.

Youngstown: Szeptember hó 18-án, szombat este a Kosuth Körben Gróf Rinaldó.

Lorain: Szeptember hó 20-án, hétfőn este az Andorka Hallban Gróf Rinaldó.

Detroit: Szeptember hó 21-én, kedden este a Lengyel Moziban Terike.

Detroit: Szeptember hó 22-én, szerdán este a Lengyel Moziban Gróf Rinaldó.

Toledo: Szeptember hó 23-án, csütörtök este a Sztrik Hallban Gróf Rinaldó.

HEGYESZTETT FELMENTETT TESTVÉRGYLKOS.

Adolph Kolterjohnt, aki önéletrajzi a gyilkosság bűnyit, nem helyezett vád alá a nagy esküdtészek.

Két hónappal ezelőtt történt, hogy két testvér, Emil Kolterjohnt és Adolph Kolterjohnt, aki detektív, összehozták, Adolph védelmére kelt anyjának, akit a bűnyit bántalmazott, a durva testvér emiatt éles sarlót ragadott a rátámadt öcsére, aki futással igyekezett menekülni előle.

A nagy esküdtészek most hallgatták meg a gyilkosság óta hangozó vád alá nem helyezhető.

Adolph Kolterjohnt nyomban szabadon bocsátották.

HEGYESZTETT FELMENTETT TESTVÉRGYLKOS.

Adolph Kolterjohnt, aki önéletrajzi a gyilkosság bűnyit, nem helyezett vád alá a nagy esküdtészek.

Két hónappal ezelőtt történt, hogy két testvér, Emil Kolterjohnt és Adolph Kolterjohnt, aki detektív, összehozták, Adolph védelmére kelt anyjának, akit a bűnyit bántalmazott, a durva testvér emiatt éles sarlót ragadott a rátámadt öcsére, aki futással igyekezett menekülni előle.

A nagy esküdtészek most hallgatták meg a gyilkosság óta hangozó vád alá nem helyezhető.

Adolph Kolterjohnt nyomban szabadon bocsátották.

HEGYESZTETT FELMENTETT TESTVÉRGYLKOS.

Adolph Kolterjohnt, aki önéletrajzi a gyilkosság bűnyit, nem helyezett vád alá a nagy esküdtészek.

Két hónappal ezelőtt történt, hogy két testvér, Emil Kolterjohnt és Adolph Kolterjohnt, aki detektív, összehozták, Adolph védelmére kelt anyjának, akit a bűnyit bántalmazott, a durva testvér emiatt éles sarlót ragadott a rátámadt öcsére, aki futással igyekezett menekülni előle.

A nagy esküdtészek most hallgatták meg a gyilkosság óta hangozó vád alá nem helyezhető.

Adolph Kolterjohnt nyomban szabadon bocsátották.

HEGYESZTETT FELMENTETT TESTVÉRGYLKOS.

Adolph Kolterjohnt, aki önéletrajzi a gyilkosság bűnyit, nem helyezett vád alá a nagy esküdtészek.

Két hónappal ezelőtt történt, hogy két testvér, Emil Kolterjohnt és Adolph Kolterjohnt, aki detektív, összehozták, Adolph védelmére kelt anyjának, akit a bűnyit bántalmazott, a durva testvér emiatt éles sarlót ragadott a rátámadt öcsére, aki futással igyekezett menekülni előle.

A nagy esküdtészek most hallgatták meg a gyilkosság óta hangozó vád alá nem helyezhető.

Adolph Kolterjohnt nyomban szabadon bocsátották.

HEGYESZTETT FELMENTETT TESTVÉRGYLKOS.

Adolph Kolterjohnt, aki önéletrajzi a gyilkosság bűnyit, nem helyezett vád alá a nagy esküdtészek.

Két hónappal ezelőtt történt, hogy két testvér, Emil Kolterjohnt és Adolph Kolterjohnt, aki detektív, összehozták, Adolph védelmére kelt anyjának, akit a bűnyit bántalmazott, a durva testvér emiatt éles sarlót ragadott a rátámadt öcsére, aki futással igyekezett menekülni előle.

A nagy esküdtészek most hallgatták meg a gyilkosság óta hangozó vád alá nem helyezhető.

Adolph Kolterjohnt nyomban szabadon bocsátották.

TRÓNKÖVETELŐ AMERIKÁBAN.



Miguel Braganza-i herceg és amerikai felesége.

Hetek óta Amerikában tartózkodik Anita Stewart, aki Miguel Braganza-i herceg felesége. A herceg Portugália trónjának Amerikába érkezik és egyelőre itt akar letelepedni, míg elvonulnak Európa felett a veszfelegek.

VEGE A VIG ÉLETNEK. ELRIASZTOTT BETÖRŐK

Lopott pénzből nagyokat mulatott, a most a rendőrség foglya.

Thomas L. Williams 26 éves pittsburghi lakos, az American Railway Express Co. alkalmazottja augusztus 19-én az East 55-ik utcánál vonalról, a Pennsylvania vasut vonaláról, s egy pénzes csomagjal együtt délnek vette útját. De a rendőri jelentés szerint tegnap visszatért Clevelandba csak néz hiájával és rendőri kíséretében, s a rendőrségi fogház egyik cellájába lakásul.

A megkerült tolvaj szökése közben oly nagy lábon élt, hogy a három hét alatt 3.000 dollárt vert el a lopott pénzből, s amikor elfogták, már csak 700 dollárt találtak birtokában.

Amikor elcsajátította a pénzes csomagot, valjára a bűnye esett Williams, azt hitte, hogy abban kizárólag pénz van, s annak tartalmát legalább 30-40 ezer dollárra becsülte. Azt tervezte tehát, hogy letelepszik valahol, s földműveléssel élje meg, de amikor csalódlá látta, hogy ily kevés a számkönyve, elhatározta, hogy leutazik a délre, s a vig életet folytatja, míg a pénze tartja. Clevelandból taxicab-en hajtott Columbiába, miután a csomagot East 22. utcai lakásán felbontotta, s a készpénzt kiválogatta a reá nézve értéktelen ckek között, melyeket a szobájából hagyott vissza. Columbusból azután Jacksonville, Floridába utazott, ahol a társaság detektívje ezelőtt három nappal elfogták.

A Rosewater Clothing Company Euclid avenuei üzletéből 150 dollár értékű szőrmét lopott el ismeretlen tettes.

Két utonálló Ribák Mihály hamtramék (Mich.) lakostól 60 dollárt vett el a Lakeside ave. és E. 9th Str. sarkán.

CSOKRA VAGYÓ GAZKORÁKEZELŐ.

A pinóceban talált 14 éves leány két kívánta megcsókolni.

Isabel Andersen 14 éves leányka, aki az East 73-ik utca 1918. száma alatt lakik, panaszkolta el a rendőrségre, hogy a mint a pinóceban vasalt, egy gáz lemerése miatt a pinóceban járt és a gáztársaság jelvényét viselő férfiú erőszakkal megakarta csókolni őt. Sikoltozására a pinóceba sietett 12 éves öccse, mire a vakmerő ember sírtve eltávozott.

MINDEN MAGYAR OLVASSA EL NYERGES SZILÁR "ELLENSEGEINKHEZ" című versét. Rendelje meg a szerzőnél. Postán küldve példányonként 10 cent. Bélyegeken is beküldhető. 1783 W. 25th ST., CLEVELAND, O.

A MEGVERT "BAJNOK."

Másnap reggel megjelentek a Concon összes főtisztviselői, s maguk kérték a vád szigorú megvizsgálását. Thomas E. Kirby a társaság ügyvédje azt a kérelmet terjesztette elő, hogy Mrs. Schultz utlítsa a bírót újabb tanúskébe, hogy kereszt-kérdéseket intézhessen hozzá. Viszont Mrs. Schultz ügyvédje a per kidobását kérte minden jogfosztó hatály nélkül. Mire a társaság ügyvédje azt kérte, hogy a vesztegetés ügyét utalja a bíró a nagyesküdtészek elé, vagy adja ki az ügyésznek.

Másnap reggel megjelentek a Concon összes főtisztviselői, s maguk kérték a vád szigorú megvizsgálását. Thomas E. Kirby a társaság ügyvédje azt a kérelmet terjesztette elő, hogy Mrs. Schultz utlítsa a bírót újabb tanúskébe, hogy kereszt-kérdéseket intézhessen hozzá. Viszont Mrs. Schultz ügyvédje a per kidobását kérte minden jogfosztó hatály nélkül. Mire a társaság ügyvédje azt kérte, hogy a vesztegetés ügyét utalja a bíró a nagyesküdtészek elé, vagy adja ki az ügyésznek.

Másnap reggel megjelentek a Concon összes főtisztviselői, s maguk kérték a vád szigorú megvizsgálását. Thomas E. Kirby a társaság ügyvédje azt a kérelmet terjesztette elő, hogy Mrs. Schultz utlítsa a bírót újabb tanúskébe, hogy kereszt-kérdéseket intézhessen hozzá. Viszont Mrs. Schultz ügyvédje a per kidobását kérte minden jogfosztó hatály nélkül. Mire a társaság ügyvédje azt kérte, hogy a vesztegetés ügyét utalja a bíró a nagyesküdtészek elé, vagy adja ki az ügyésznek.

Másnap reggel megjelentek a Concon összes főtisztviselői, s maguk kérték a vád szigorú megvizsgálását. Thomas E. Kirby a társaság ügyvédje azt a kérelmet terjesztette elő, hogy Mrs. Schultz utlítsa a bírót újabb tanúskébe, hogy kereszt-kérdéseket intézhessen hozzá. Viszont Mrs. Schultz ügyvédje a per kidobását kérte minden jogfosztó hatály nélkül. Mire a társaság ügyvédje azt kérte, hogy a vesztegetés ügyét utalja a bíró a nagyesküdtészek elé, vagy adja ki az ügyésznek.

Másnap reggel megjelentek a Concon összes főtisztviselői, s maguk kérték a vád szigorú megvizsgálását. Thomas E. Kirby a társaság ügyvédje azt a kérelmet terjesztette elő, hogy Mrs. Schultz utlítsa a bírót újabb tanúskébe, hogy kereszt-kérdéseket intézhessen hozzá. Viszont Mrs. Schultz ügyvédje a per kidobását kérte minden jogfosztó hatály nélkül. Mire a társaság ügyvédje azt kérte, hogy a vesztegetés ügyét utalja a bíró a nagyesküdtészek elé, vagy adja ki az ügyésznek.

Másnap reggel megjelentek a Concon összes főtisztviselői, s maguk kérték a vád szigorú megvizsgálását. Thomas E. Kirby a társaság ügyvédje azt a kérelmet terjesztette elő, hogy Mrs. Schultz utlítsa a bírót újabb tanúskébe, hogy kereszt-kérdéseket intézhessen hozzá. Viszont Mrs. Schultz ügyvédje a per kidobását kérte minden jogfosztó hatály nélkül. Mire a társaság ügyvédje azt kérte, hogy a vesztegetés ügyét utalja a bíró a nagyesküdtészek elé, vagy adja ki az ügyésznek.

Másnap reggel megjelentek a Concon összes főtisztviselői, s maguk kérték a vád szigorú megvizsgálását. Thomas E. Kirby a társaság ügyvédje azt a kérelmet terjesztette elő, hogy Mrs. Schultz utlítsa a bírót újabb tanúskébe, hogy kereszt-kérdéseket intézhessen hozzá. Viszont Mrs. Schultz ügyvédje a per kidobását kérte minden jogfosztó hatály nélkül. Mire a társaság ügyvédje azt kérte, hogy a vesztegetés ügyét utalja a bíró a nagyesküdtészek elé, vagy adja ki az ügyésznek.

holki versenyének győz.

100 yardban harmadik pár hetes training után...

athléta először vettek magyar bajnok versese...

versenyrendezés nehéz volt...

szíveskedjünk beszerzési...

Cserna Endre \$25.00, a Bank \$25.00, Lorain \$25.00...

adatok az összes adakozók az egész magyar sport...

Frank Imre.

UNGSNEK TALALT BADOOS.

afőző üstököt készített...

LIGA ELLENSÉGE.



Mortimer L. Schiff, new yorki bankár...

MAGYARORSZÁGI UJSÁGHIREK

APRÓ KÖZLEMÉNYEK, POLITIKAI, GAZDASÁGI ÉS TÁRSADALMI HIREK A MAGYARORSZÁGI UJSÁGOKBÓL

SZÜRETI KILÁTÁSOK.

A szőlőtulajdonosok, akiknek tavaly termelt boruk nagy része megmúródott...

VASS TIBORNÉ TRAGÉDIAJA

A bábaképzőintézetben hírtelen meghalt dr. Vass Tiborné...

A DRAGASÁG ELLEN.

Székesfehérvár polgármestere anketét hívott össze...

KIS BAJOK A PÉNZ KÖRÜL.

Az egy- és két koronás papírpénzek a sok és helytelen használatból annyira megrongálódtak...

HOGY ÉL MEG A TANÍTÓ.

Egy tanító a baranyamegyei Hidas községbe került...

AZ ÁLLATVÁSAR ÁRAI.

Pápa a napokban tartották meg az országos vásárt...

VANDALIZMUS MURAKÖZBEN.

A szerbek, akik Muraközbe megszálltak, kiméletet nem ismerve pusztították az erdőket...

VALUTACEMPÉSZET ARADON.

Mint Szegedről jelentik, Aradon három vezető pénzembert tartóztattak...

Valódi californiai tiszta Szőlő Must fehér vagy veres. CALIFORNIA GRAPE CO. 138 NO. LA SALLE STREET, CHICAGO, ILL.

A NEMZETI HADSEREG TÁBOROKI KARÁBAN.

A kormányzó kinevezte a tényleges állományban altábornagyokká a következő vezérőrnagyokat...

ZAVARGAS POSTYÉNEN.

Postyénben gazdák gyűléstek a főszelegről háza előtt...

SZABAD A KENYÉRSÜTÉS.

A debreceni tanács úgy intézkedett, hogy miután az üzlet tizenötödikét kezdve a 25 ezer koronánál nagyobb...

BECSULETSÉRTÉS-E?

A napokban néhány író fordult meg Debrecenben, hogy felolvasson tartson...

SÍPÖCZ LESZ A POLGÁRMESTER.

A keresztény községi párt dr. Wolff Károly elnöklésével pártértekezletet tartott...

ÖTVENEZER UTLEVELEKÉRVÉNY EGY PÉLVÉ ALATT.

Budapestben az Andrássy-ut 59. számú házban van az államrendőrség utlevélszolgálatja...

VALUTACEMPÉSZET ARADON.

Mint Szegedről jelentik, Aradon három vezető pénzembert tartóztattak...

azonban ezeknél az államoknál is különböző. Hollandiában, Dániában, Svéd- és Norvégországban...

Bulgáriában rendszerint csak azok kapnak utlevelet, akik igazolni tudják...

Külön belügyminiszteri engedély, ezenkívül az illető államok külügyminiszterének...

A világtérmez ledezi a kenyérszükségletet

Különböző becslések összevetéséből a Temps áttekintésében igyekszik nyújtani a világ idei gabonatermesztését...

Az európai államok között Anglia van a legulsóval helyzetben. Termése gyenge és így igen jelentékeny behozatalra szorul...

CSALÁDI KÖR.

Akron, O. Dr. Kertész Mihály gyógyszerár-tulajdonos a feleségét hatalmas kis fuval ajándékozta...

GOLYA SZALLT A FARM-JÁRA.

Lake, O. Vince Lajos közismert farmert felesége szül. Matyus Lúcia erős és egészséges fiúgyermekkel örvezdett...

ESKÜVŐ.

Welland, Ont. - F. hó 4-én vette oltárhoz a Zalamegye pusztagyörgyöri Jandó József, Kovács István Tolnamegye dunaföldvári, jelenleg wellandi farmer leányát Annuskát...

SIESSEN AZ EURÓPAI PENZKÜLDÉSSEL.

A külföldi pénz nagyon olcsó. Az érem ország csodálatos alacsony árára miatt...

HAJÓJEGYEK.

Minden vonalra Európába és vissza.

ATLANTIC EXCHANGE

EZREK DICSERIK EGT A CSODAHATÁSÚ GYOMOR GYÓGYSZERT

Étvágytalanság, Székzsorulás, Felbőgögés, Fejfájás, Szélütődés, Álmatlanság, Ideggyengeség, Általános gyengeség...

JUVITO TABLETTÁK.

Ezek dicserik fiatalító és erősítő hatásukat.

PAIN-EXPELLER

Öszinte barát a szülőknél.

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

SZÜRETI BÁL.

A Verhovay Segélyegylet 91-ik akroni fiókjának tancmúlatsága

Akron, O. A Verhovay Segélyegylet 91-ik akroni fiókjának a Labor Day-n tartott szüreti mulatságnak zsűfoglalásig megtelt...

SZERENCSETLENSÉG A BANYÁBAN.

Geese Antal súlyos sérülésekkel került a kórházba.

Denbo, Pa. - A Vesta nevű 61-k számu bányában Geese Antal magyar bányász néhány elvadászt...

ÉRTESETÉS.

Canonsburg és környéke magyar-ságot tisztelettel értesítjük, hogy Bedin Matyas ur fel van hatalmazva...

ÉRTESETÉS.

Tisztelettel értesítjük Lorain, Elyria, Painesville, Ashtabula, Fairport Harbor, Conneaut, Ohio, valamint Erie, Pa. és környékén lakó előfizetőinket...

CSALÁDI ÖRÖM.

Akron, O. Dr. Kertész Mihály gyógyszerár-tulajdonos a feleségét hatalmas kis fuval ajándékozta...

Sok eszlendő acélpróbája

Igazolja, hogy a Von Schlick-féle Bulgár Vértés a legjobb hatású hárszer...

Bulgár vér tea

Van. Utánzatokat ne fogadjon el, hanem kérje a patikusától a valódi: Von Schlick-féle Bulgár Vértést.

SIESSEN AZ EURÓPAI PENZKÜLDÉSSEL.

A külföldi pénz nagyon olcsó. Az érem ország csodálatos alacsony árára miatt...

HAJÓJEGYEK.

Minden vonalra Európába és vissza.

ATLANTIC EXCHANGE

EZREK DICSERIK EGT A CSODAHATÁSÚ GYOMOR GYÓGYSZERT

Étvágytalanság, Székzsorulás, Felbőgögés, Fejfájás, Szélütődés, Álmatlanság, Ideggyengeség, Általános gyengeség...

JUVITO TABLETTÁK.

Ezek dicserik fiatalító és erősítő hatásukat.

PAIN-EXPELLER

Öszinte barát a szülőknél.

RABOLJÁK AZ UTASOKAT A KIKÖTŐ VÁROSKOBAK. ÖVATOSSÁG az okos ember jelszava. KÉSZFIZETŐ CHECKET

vehet nálam a VILAG BARMELY PENZINTEZETÉRE s nem kell félnie az uton, hogy lelketlen rablók a pénztől megfosztják.

JOHN NEMETH, Jr. Banker 437 PENN AVE., PITTSBURGH, PA.

Minden házban tartásuk kényes a BIZONFFY MAGYAR ANGOL és ANGOL-MAGYAR SZÓTÁRT vagyis TOLMÁCSKÖNYVET...

CHEVROLET

3726 LORAIN AVENUE. Model 490 touring \$913, Model 490 Roadster \$884, Model 490 Coupe \$1447, Model 490 Sedan \$1508, Model 490 Light Delivery \$906, F. B. Touring \$1473, F. B. Roadster \$1446, F. B. Coupe \$2244, F. B. Sedan \$2245, 1 tonnas Truck \$1586

ELELEM, RUHANEMUEKET ES GAZDASAGI GEPEKET

Biztosítva a LLOYD INSURANCE CO. által. Családokat kihoztunk. Utleveleket beszerzünk. Pénzeket eladunk a legolcsóbb napi árban.

Hozzártatózók kihozatala Európából

Hetenként a g y o b b csoportok érkeznek Amerikába, akiknek ügyeit mi intértük el. Mi nem "nyilatkozatokat" iratunk alá...

Kihozatali sikereinkről már sokan meggyőződtek. Kérjen részletes felvilágosítást arról, hogy hogyan hozathatja ide családját gyorsan, baj és kellemetlenség nélkül...

Ha pénzt küld átallunk, Magyarországon lévő hivatalnokunk személyesen ki fogja azt fizetni. Betéteket elhelyezünk bármely óhazai bankba, vagy a Postatakarékpénztárba.

Bármily ügyben készséggel megadunk minden felvilágosítást. Irjon, vagy jöjjen el személyesen e címre:

HENRY C. ZÁRO, BANKÁR 39 Cooper Sq. NEW YORK.

\$2.50 ILYEN CSEKELY PENZERT

jobb munkát, könnyebb boldogulást szerezhet magának.

Amerikában élünk s csak az boldogulhat igazán, aki jól tudja az angol nyelvet. Még az egyszerű munkát is jobban megbecsüli a gyárban, ha angolul meg tudja magát érteni.

Bizonffi szótárt

amelyben minden szükséges szót s annak kiejtését megtalálhatja. Tekintettel a még megkezdett késletrre mindenképp jól teszi, ha azonnal megrendeli.

SZABADSÁG

P. O. Box 171 Cleveland, Ohio

